
FUNDARGERÐ 
155. stjórnarfundur KRAFT 
155. stjórnarfundur KRAFT var haldinn 27. september  2023, kl. 20.00 í MIðgarði, Garðabæ.


Fundarmenn :		 Hinrik, Þórunn, Auðunn, María, Kristleifur, Lára og Laufey

Fjarverandi :	 	 Aron Ingi

Fundarritari : 	 	 Laufey


1. SÍÐASTA FUNDARGERÐ 

Samþykkt.


2. GIRL POWER 

Enginn fulltrúi frá Íslandi á Girl Power í Frakklandi.


3. VESTUR-EVRÓPUMÓTIÐ 

Mjög vel heppnað mót. Gekk vel í alla staði. Mjög fáir og litlir hnökrar. Mjög vel skipulagt. 
Upphitunarsvæði gekk upp.  Verður haldinn sérstakur fundur um HM í búnaði og yfirferð á V-
Evrópumótið.


o Beiðni um styrk frá Massa vegna verðlauna.


Stjórn KRAFT samþykkti einróma að styrkja Massa v. verðlauna (reikningur hefur verið 
sendur á KRAFT til upplýsinga).


o Lærdómur af mótinu, sem var gríðarlega vel heppnað, bestu þakkir til Massa, 
funda fljótlega með Ellerti og Gullu


4. HM Í BÚNAÐI 

Festa mótsstað og hótel sem allra fyrst. Þórunn bætir Láru inn í tölvupóstsamskipti um 
mótsstað.  


o Stofna vinnuhóp utan um verkefnið – skoða með hvort eigi að ráða 
starfsmann í eitthvað hlutfall til að halda um hluta af vinnunni.


o Halda áfram vinnu með mótsstað


o Halda áfram vinnu með hótel


o Stefna á fyrsta fund vinnuhóps í byrjun október


o Byrja að stilla upp drögum að fjárhagsáætlun


o Kandidatar í vinnuhóp, auk stjórnar KRAFT og framkvæmdastjóra:


o Ellert




o Gulla


o Aron Friðrik


o Alexander Olsen


o Gry EK


o Sigurjón Pétursson


o Á þessu stigi þarf hópurinn kannski ekki að vera svo stór en þegar á líður þarf 
að stækka hann en gott að klukka fólk sem fyrst.


o Fleiri frá Ármanni, Breiðablik, Kraftfélaginu, Stjörnunni, Massa o.s.frv. eða 
aðrir á svæðinu sem eru áhugasamir?


o Ræddi við Ellert, þau eru áhugasöm um að hafa mótið í Reykjanesbæ, 
upphitun niðri með 8 stöðvar í stóra salnum, opna vel þar og taka niður 
milliveggi. Helstu áhyggjurnar eru önnur umgjörð í kringum þetta, salurinn 
uppi fínn en spurning með aðstöðu fyrir áhorfendur, sölubása o.s.frv. (verða 
fleiri en SBD og svo media básar). Hvað með skrifstofur fyrir mótsstjórn, 
doping control o.fl.?)


o Senda einhverja úr undirbúningshópnum til Litháen á HM í búnaði til að skoða 
uppsetninguna og hrista vinnuna í gang!


Umræðu um HM í búnaði frestað þ.t. á næsta fundi.


5. LANDSLIÐSVERKEFNI Í OKTÓBER 

HM unglinga gekk eins og í sögu. Allir stóðu sig einstaklega vel. Frábær stemning utan vallar 
og innan. Mótahaldið gekk mjög vel, flott hjá Rúmenunum. 


Vestur-Evrópumótið gekk mjög vel sem landsliðsverkefni. Mikið pepp á pöllunum.


NM unglinga. 16 keppendur og allir í gegn. 8 verðlaun í total. Enginn sem átti slæmt mót. 


Leggjum til að hafa aukamanneskju í vigtun, sem fer inn með keppenda. 


Allt gekk vel í heildina. 


6. UNGLINGALANDSLIÐIÐ 

Stjórn samþykkti að unglingar fari helst fyrst á NM sem fyrsta landsliðsverkefni þ.e. ekki 
beint á EM eða HM. Stór hluti af NM upplifuninni er félagsskapurinn og hrista stóran hóp vel 
saman sem mun í framtíðinni æfa, keppa og ferðast saman. Þetta verður viðmið en hægt 
skoða hverju sinni t.d. þegar fólk er á síðasta ári unglingaflokksins.


7. NM 

Vegna þess að HM í búnaði verður haldið á Íslandi á næsta ári óskaði KRAFT eftir því að 
svissa við Dani. NM verður á næsta ári í Danmörku en árið 2025 á Íslandi.  




Á ársþingi NM var ákveðið að Danir haldi formennsku í bili. 


8. LANDSLIÐSVERKEFNI FRAMUNDAN 

o HM öldunga í Mongólíu. Keppendur : Elsa, Hörður og Sæmundur. 


o EM unglinga Búdapest. Keppendur; Gabríel, Pedro og Kolbrún.


o HM í búnaði Litháen. Keppendur: Alex, Guðfinnur Snær og Sóley Margrét. 


o EM í klassík í Eistlandi. Keppendur:  Friðbjörn, Viktor, Lucie, Arna og Kristín. 
Þórunn Brynja fer sem dómari.


9. IPF 

Lára er búin að endurnýja dómararéttindin hjá IPF. 


10. NÆSTU MÓT INNANLANDS 

o Bikarmót í Mosfellsbæ. 


o ÍM í klassík (junior/master)


o RIG í janúar 2024 (hverjum á að bjóða?). Landakeppni  frá hverju landi þ.m.t. 
Færeyjum. Hinrik heyrir í Gry hvort hún verður með.


11. MÓTASKRÁ 

Er á lokametrunum í samþykkt innan stjórnar.


12. FJÁRHAGUR 

Fá samantekt frá gjaldkera KRAFT. Ræða á stjórnarfundi.


13. ÞJÁLFARAR 

• Kröfur til þjálfara í landsliðsverkefnum


o Frá byrjun árs 2024 þurfa þeir að hafa klárað ADEL fyrir þjálfara


o Frá byrjun árs 2025 að hafa klárað þjálfaranámskeið (dugir þetta innlenda eða 
þarf IPF námskeiðið, skoða betur)




14. LYFJAEFTIRLIT 

• Anti – doping – póstur frá IPF 8. September sl.


o Staðfesta við IPF fyrir 30. September að við séu undir prógrammi íslenska 
lyfjaeftirlitsins (NADO) (outsourced the entire program to local NADO)


o Anti-doping fræðsla – þurfum að tilnefna einhvern innan okkar raða sem anti-
doping officer (tel sjálfgefið að það sé Lára), senda nafn viðkomandi til IPF 
fyrir 30. September. Er hugsað m.a. til að koma okkur svo í samband við 
viðkomandi lyfjaeftirlit, við erum nú þegar með gott samband við okkar mann 
þar. 


o Hinrik sendir info á IPF og Láru


9. ÖNNUR MÁL 

• VInnufundur - Finnum dags. í spjallinu.
• Formannafundur - Finnum dags. í spjallinu.

10. NÆSTI STJÓRNARFUNDUR


Formaður sendir fundarboð um næsta stjórnarfund.


11. FUNDARLOK 

Fundi slitið kl. 22.00



